- 小排福音-

與神和好

補充本詩歌 458 首第二節

等我歸來得見你面,纔知救恩如此完全: 如蟲世人成為信徒,不過與你和好初步, 直到你我聯調為一,纔是與你和好極地。

羅馬書五10上 『因為我們作仇敵的時候,且藉着神兒子的死得與神和好。』

你已經與神和好了沒有?這個問題是最要緊不 過的:你的得救與沉淪,全視乎你曾否與神和好 而定。如果你已經與神和好了,你的福氣是何等 大呢!你已經出死入生,得着神在主耶穌裏所豫 備的福樂。如果你尚沒有與神和好,則你的光景 是何等的危險,何等的可憐!神的怒氣,常在你 的頭上;這是何等的可怕呢!你應當老老實實的 答應這個問題—與神和好了沒有—不要隨便,不 要糊塗。與神好了,就是和好了。與神為仇敵, 就是為仇敵;此中並無中立之地。

如果你尚未藉着主耶穌的死,與神親近,則你 是神的仇敵。與神為仇的意思,乃是說憑着自己 的肉身行事,不顧神所要求於我們的,只顧我們 的情慾。這就是說,人們的天性壞了。有時,人 們真的以為神的律法是良善的,祂的命令是正直 的,他們很願意去遵守。然而,結果是怎樣?守 不來、不能守。我們雖然有時欲守神律,然而人 們裏面好像有一種能力,把人們抓住,叫人們去 體貼肉體,不行神律。你應當自己承認:你真是 壞到這個地步,神的救恩纔能臨到你身上。

人們的行為,也是人們與神為敵的大證據。神所要他去作的,他倒不去作。神所不要他去作的,他倒去作。日夜犯了許許多多的罪。身上的惡行,就是表明心裏的仇敵。雖然有許多的作為,在人面前,是很可以過得去的;但是,在神看來,仍有許多的缺點,仍是『惡行』。不要以為你自己比別人好,須知在你所謂的善行中,尚有許多的惡行一驕傲、好名、自是呢!請你承認你可憐的光景,來倚賴主耶穌基督,則你尚有得救的可能;如果,你自滿自足,恐怕你就要死在你的罪惡中。

世人若非自己居於罪人的地位,承認自己是與神為仇的,他就必定不能領受神的恩惠。人們若非知道自己不能叫神喜悅,自己的心性、愛慕、行為,都是與神相反的,他就不肯(實是不能)來到十字架,尋求神的救法。人們若非知道他自己與神為敵的可怕光景,並後來的永遠怒氣,則他雖說,他信了基督,這信恐怕不十分正當。不要以為你的外面行為很好,須知『心裏與神為

敵』,已是致命。不要以為就是與神為仇,也是 無關要緊的;須知世上沒有一事比這個更不對了。

感謝讚美神!因為祂極愛世人,祂不願意世人 沉淪,祂願眾人得救,祂現在不定世人的罪。我 們悖逆神、反對神、仇視神,無論是在天性裏、 心思裏、行為上,所當得的惡果一沉淪,祂都替 我們擔當了。因着祂這一次代我們受死,替我們 受離棄,祂已經成就了和平,成功了救恩。這是 何等的恩典呢!主耶穌在十字架上受苦刑時,祂 流出血,和平已經成就了。救恩完全是基督替我 們成功的。我們不必再去成就,再去造作;因為 是已經完全了。

基督的死,不是改變神心,因為神從來就是頂愛世人了。基督的死,也不是改變人心,因為世人仍是在罪惡中,不肯服神。但是,感謝神!因為基督死了,神人中的仇敵關係改了。現在,神因為已審判主耶穌,所以祂能接收世人,毫無阻礙。我們世人都犯了罪,得罪神,應當受審判,受定罪,永遠沉淪;但是,神愛我們,祂親自成人一主耶穌是神一受苦在十字架上,還清了罪債,改變了神人中的關係。現在神已能接收罪人。和平已經成就,只看人肯不肯接受這個和平,而定他的得救與沉淪。

美國南北交戰的時候,一個得勝的將軍下令告 訴敵兵說,我現在畫出數里之地,作為和平的所 在,凡敵兵肯棄械走入這塊地上者,都免死,否 則殺無赦。許多相信的人,紛紛走入,丟棄軍械, 都得救了。其他狐疑和不肯走入者,後來都被屠 殺無存。神現在已定規各各他的十字架,作為和 平的地方;你本來與神為仇的,若肯在這時候, 丟棄你的罪惡,站立在十字架的根基上,倚靠主 耶穌替你所成就的和平,你就必定得救。

我現在再問你:你已經與神和好了沒有?這是應當快快答應的。將來的結局,全視你今日如何答應這個問題。願聖靈感動看這篇人的心,叫他接受主作救主。『主阿!我是你的仇敵,現在因着你在十字架上所顯的愛心,和所成就的和平,我願意信你;主阿!救我這罪人!』(與神和好,第一篇。)